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Effekter av ett friår - Friårslediga
Effects of a free sabbatical year

Översikt

Identifikation SND0834-001

Version Produktionsdatum: 2013-12-11
2.0

Sammanfattning
Från den 1 februari 2002 till och med den 31 december 2004 pågick ett försök med friår i tolv kommuner. Friår
innebar att en arbetstagare kunde ansöka om att vara ledig från sitt arbete i tre till tolv månader samtidigt som en
arbetslös anställdes som vikarie under ledigheten. Under ledigheten fick de friårslediga 85 % av den ersättning de
skulle ha fått om de varit arbetslösa. Arbetslivsinstitutet (ALI) fick i uppdrag av Näringsdepartementet att följa upp
och utvärdera försöksverksamheten med friår. Studien ”Effekter av ett friår” har främst syftat till att undersöka olika
aspekter av upplevd hälsa och livskvalitet bland dem som var friårslediga och bland dem som var vikarier. Förutom
dessa har ytterligare en grupp inkluderats i studien, bestående av personer som ansökt om friårsledigt men som inte
beviljats ledigheten. Deltagarna har via telefonintervju besvarat en enkät. De friårslediga och vikarierna har vid två
olika tillfällen besvarat en enkät, de första telefonenkäterna genomfördes under perioden oktober-november 2003
och den uppföljande telefonenkäten genomfördes mellan perioden februari-april 2005. De som ansökt om friår men
inte beviljats besvarade en enkät endast vid ett tillfälle. Den första telefonenkäten besvarades av 1479 friårslediga
och av 1170 vikarier, vilket motsvarade en svarsfrekvens på 75 respektive 64 %. Enkäterna innehöll i huvudsak
frågor om arbetet, upplevd stress och självskattad hälsa. De personer som ingick i studien tillhörde någon av de
tolv kommunerna som ingick i friårsförsöket. De tolv kommunerna var: Botkyrka, Gällivare, Göteborg, Hultsfred,
Hällefors, Katrineholm, Landskrona, Lund, Piteå, Strömsund, Västerås, Åmål. Den största andelen av deltagarna
i studien kom från storstadsområden. Förutom telefonenkäten genomfördes ett delprojekt i studien där man ville
jämföra stresshormoner bland dem som varit ute på ett friår med två andra grupper (en kontrollgrupp och en så kallad
semestergrupp med personer som var under en semesterperiod). Personerna som ingick i denna del fick mäta sitt
kortisolvärde, med hjälp av salivprov, vid flera tillfällen under en bestämd period. Förutom detta besvarades även en
hälsoenkät. I den så kallade kortisolstudien ingick totalt 60 individer.

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord arbetsplats, hälsa, sjukskrivning, stress, psykologisk, arbete, livskvalitet, friår, välbefinnande,
yrkesliv, inkomst

Ämnesområden arbetsförhållande, allmänhälsa, HÄLSA

Tidsperiod(er) 2003-01-01

Länder Sverige

Geografisk täckning
Data har samlats in från följande 12 kommuner i Sverige: Botkyrka, Gällivare, Göteborg, Hultsfred, Hällefors,
Katrineholm, Landskrona, Lund, Piteå, Strömsund, Västerås och Åmål.

Population
Telefonstudiens population bestod av: 1) Personer som sökt och beviljats friår. 2) Individer som ersatt friårslediga
(vikarier) 3) Personer som sökt men ej beviljats friår.

Producenter & sponsorer

Primärforskare Melin, Bo, Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa
Herlin, Rose-Marie, Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa
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Nylén, Lotta, Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa

Andra producenter Arbetslivsinstitutet, Enheten för arbetshälsa

Finansiärer Näringsdepartementet

Urval

Urvalsprocess
Urvalet till de friårslediga samt de vikarier till friårslediga som deltog i enkätstudiens första del gick till på följande
sätt: Friårslediga - De senaste 2000 personerna som till och med den 1 april 2003 påbörjade en friårsledighet valdes
ut att delta i enkätstudien. I nettourvalet ingick 1 969 personer. För att beräkna nettourvalet har dubbletter, personer
som uppgivit att de inte varit i målgruppen samt sjuka/avlidna räknats bort från det totala urvalet (bruttourvalet).
Friårsvikarier - De 2 000 senast anställda friårsvikarierna till och med den 1 april 2003 valdes ut att delta i
undersökningen. I nettourvalet ingick 1 837 personer. För att beräkna nettourvalet har dubbletter, personer som
uppgivit att de inte varit i målgruppen samt sjuka/avlidna räknats bort från det totala urvalet (bruttourvalet).
Sannolikhetsurval: urval med varierande inklusionskriterier

Datainsamling

Tidsperiod(er) start 2003-01-01
end 2005-01-01

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

SND834_001

Antal 1679

Variabler 157
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 19 Grupp(er)

Studieinfo

# Namn Etikett Fråga

1 SND_studie SND-studie 834 -

2 SND_dataset SND-dataset 834-001 -

3 SND_version SND version 2.0 -

ID

# Namn Etikett Fråga

1 IDnr IDnr -

Bakgrund

# Namn Etikett Fråga

1 FodAr Födelseår samtliga -

2 qenkat Medverkat vid telefonenkät 1 -

3 Fenkat Medverkat vid telefonenkät 2 -

4 enkat Medverkat vid telefonenkät 1, 2 eller både
och

-

5 qsex T1 Kön (enkät 1) -

6 qmedb T1 Medborgarskap (enkät 1) -

T1 Om friårsledigheten

# Namn Etikett Fråga

1 q1 T1 F.1 Är eller har varit friårsledig Är du eller har du varit friårsledig?

2 q2 T1 F.2 Kommun som man arbetade vid i
samband med friårsledighet

I vilken kommun arbetade du när du tog friårsledigt?

3 q3 T1 F.3 Högsta genomförda utbildning Vilken är din högsta genomförda utbildning?

4 q5 T1 F.5 Avslutat sin friårsledighet Har du avslutat din friårsledighet?

5 q6 T1 F.6 Antal månader man ansökte om att få
vara friårsledig totalt

Hur många månader ansökte du om att få vara friårsledig
totalt?

6 q7 T1 F.7 Planer på att fortsätta arbeta vid
samma arbetsplats efter friårsledigheten

Tänker du fortsätta att arbeta vid din arbetsplats när
friårsledigheten är slut?

7 q8 T1 F.8 Den arbetsplats man önskar ha i
framtiden

Är det den arbetsplats du önskar ha i framtiden?

8 q9 T1 F.9 Antal månader man varit friårsledig Hur många månader var du friårsledig?

9 q10 T1 F.10 Om ledigheten avbröts förtid Avbröts ledigheten i förtid?

10 q11 T1 F.11 Anledning till att ledigheten avbröts Varför avbröts ledigheten?

T1 Om arbetet
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# Namn Etikett Fråga

1 q12 T1 F.11 Bytt arbetsplats efter ledighet? Har du bytt arbetsplats efter din friårsledighet?

2 q13 T1 F.13 Arbetsplatsen är den man önskar ha
i framtiden

Är din arbetsplats den du önskar ha i framtiden?

3 q14 T1 F.14 Inom vilken sektor man arbetar/
arbetade

Inom vilken sektor arbetar/arbetade du?

4 q15 T1 F.15 Yrke vid friårsledigheten Vilket yrke hade du när du tog friårsledigt?

5 q16 T1 F.16 Anställd på heltid i samband med
friårsledighet

Var du anställd på heltid när du tog ledigt?

6 q17 T1 F.17 I vilken grad man var anställd
(procent)

I vilken grad var du anställd?

7 q17x T1 F.17_1 Anställd i procent - kategoriserad I vilken grad var du anställd? - kategoriserad

8 q18 T1 F.18 Antal år hos samma arbetsgivare
när ledigheten beviljades

Hur många år hade du arbetat hos samma arbetsgivare när
din ledighet beviljades?

9 q18x T1 F.18_1 År hos samma arbetsgivare -
kategoriserad

Hur många år hade du arbetat hos samma arbetsgivare när
din ledighet beviljades? - kategoriserad

10 q18a T1 F.18_2 Om respondenten inte kan ange
antal år: läs upp intervallen

Hur många år hade du arbetat hos samma arbetsgivare när
din ledighet beviljades? - intervall

11 q19 T1 F.19 Arbetat totalt antal år när
friårsledigt beviljades

Hur många år hade du arbetat totalt när din friårsledighet
beviljades?

12 q19x T1 F.19_1 Arbetat totalt antal år när
friledighet beviljades - kategoriserad

Hur många år hade du arbetat totalt när din friårsledighet
beviljades? - kategoriserad

13 q20 T1 F.20 Hade så mycket att göra att man
drog in på luncher, arbetade över eller tog
med jobb hem

Hade du så mycket att göra att du blev tvungen att dra in på
luncher, arbeta över eller ta med jobb hem?

14 q21 T1 F.21 Kunde påverka innehållet i arbetet Kunde du påverka innehållet i ditt arbete?

15 q22 T1 F.22 Innan friårsledigheten, kände sig:
Pressad av tid

Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig:
Pressad av tid?

16 q23 T1 F.23 Innan friårsledigheten, kände sig:
Pressad av krav

Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig:
Pressad av krav?

17 q24 T1 F.24 Innan friårsledigheten, kände sig:
Energisk

Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig:
Energisk?

18 q25 T1 F.25 Innan friårsledigheten, kände sig:
Trött

Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig:
Trött?

19 q26 T1 F.26 Innan friårsledigheten, kände sig:
Glad

Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig:
Glad?

T1 Ekonomi

# Namn Etikett Fråga

1 q27 T1 F.27 Hur mycket man tjänar/tjänade i
månaden före skatt på arbetet

Ungefär hur mycket tjänar/tjänade du i månaden före skatt på
ditt arbete?

2 q27x T1 F.27_1 Inkomst/månad - kategoriserad Ungefär hur mycket tjänar/tjänade du i månaden före skatt på
ditt arbete? - kategoriserad

3 q27a T1 F.27_2 Inkomst/månad - intervall. Om
respondenten inte kan ange ungefärlig lön:
Läs upp intervallen

Ungefär hur mycket tjänar/tjänade du i månaden före skatt på
ditt arbete? - intervall

4 q28 T1 F.28 Andra inkomster än friårsersättning
en under ledigheten

Har du, under din ledighet, haft andra inkomster än din
friårsersättning?

5 q29 T1 F.29 Vad för sorts inkomst Vad var det för sorts inkomst?
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# Namn Etikett Fråga

6 q30 T1 F.30 Ungefär hur stor var den inkomsten
per månad, i kronor

Ungefär hur stor var den inkomsten per månad?

7 q30a T1 F.30_1 Andra inkomster under friåret.
Om respondenten inte kan ange ungefärligt
antal kr: läs upp intervallen

Ungefär hur stor var den inkomsten per månad? - intervall

T1 Hushållet och ekonomi

# Namn Etikett Fråga

1 q31 T1 F.31 Civilstånd (Gift, sammanboende
eller särbo)

Är du gift, sammanboende eller särbo?

2 q32 T1 F.32 Uppskattning av hushållets
genomsnittliga månadsinkomst innan
friårsledigheten, i kronor. (0= osäker \ vet
ej)

Uppskatta hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan
du tog friårsledigt?

3 q32a T1 F.32_1 Genomsnittlig månadsinkomst.
Om respondenten är osäker på svaret: läs
upp intervallerna

Uppskatta hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan
du tog friårsledigt? - intervall

4 q32x T1 F.32_2 Månadsinkomst - kategoriserad Uppskatta hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan
du tog friårsledigt? - kategoriserad

5 q33 T1 F.33 Hemmavarande barn Har du några hemmavarande barn?

6 q33a_1 T1 F.33_1 Antal hemmarande barn 0-6 år Har du några hemmavarande barn: 0-6 år?

7 q33a_2 T1 F.33_2 Antal hemmavarande barn 7-16
år

Har du några hemmavarande barn: 7-16 år?

8 q33a_3 T1 F.33_3 Antal hemmavarande barn 17 år
eller äldre

Har du några hemmavarande barn: 17 år eller äldre?

T1 Gjort innan och under friårsledigheten

# Namn Etikett Fråga

1 q34 T1 F.34 Om man tror att löneutvecklingen
kommer att påverkas som en konsekvens av
att man är/varit friårsledig

Tror du att din löneutveckling kommer att påverkas som en
konsekvens av att du är/varit friårsledig?

2 q35 T1 F.35 Arbetade under månaden före
friårsledigheten

Arbetade du under månaden före friårsledigheten?

3 q36 T1 F.36 Vad man gjorde om man inte
arbetade månaden före friårsledigheten

Om du inte arbetade vad gjorde du då?

4 q37 T1 F.37 Arbetsgivare krävde att få veta vad
man skulle göra under ledigheten, innan den
beviljades

Krävde din arbetsgivare att få veta vad du skulle göra under
din ledighet, innan den beviljades?

5 q38 T1 F.38 Huvudsakligen gjort under
ledigheten

Vad har du huvudsakligen gjort under din ledighet?

6 q39 T1 F.39 Vilken sorts utbildning Vad gick du för sorts utbildning?

7 q40 T1 F.40 Användning av utbildning i
framtida yrkesliv

Tror du att du kommer att använda dig av din utbildning i
ditt framtida yrkesliv?

T1 Sjukskrivning

# Namn Etikett Fråga

1 q41 T1 F.41 Antal tillfällen man varit
sjukskriven under de senaste 12 månaderna
före ledigheten

Vid hur många tillfällen var du sjukskriven sammanlagt
under den senaste 12 månaderna före ledigheten?
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# Namn Etikett Fråga

2 q42 T1 F.42 Antal dagar man varit sjukskriven
sammanlagt under de senaste 12 månaderna
före ledigheten

Ungefär hur många dagar var du sjukskriven sammanlagt
under de senaste 12 månaderna före ledigheten?

T1 Livskvalitet, välbefinnande och hälsa

# Namn Etikett Fråga

1 q43 T1 F.43 Det fanns så mycket annat än mitt
arbete som jag ville göra

Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Det fanns så
mycket annat än mitt arbete som jag ville göra?

2 q44 T1 F.44 Utled på mina dåvarande
arbetsuppgifter

Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Jag var utled
på mina dåvarande arbetsuppgifter?

3 q45 T1 F.45 Kände mig trött Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Jag kände mig
trött?

4 q46 T1 F.46 Ville tänka genom vad jag ville
göra med mitt liv

Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Jag ville tänka
genom vad jag ville göra med mitt liv?

5 q47 T1 F.47 Det var allt för mycket konflikter,
omorganisationer m.m. på jobbet

Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Det var allt för
mycket konflikter, omorganisationer m.m. på jobbet?

6 q48 T1 F.48 Annat skäl som var viktigt,
nämligen

Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Annat skäl
som var viktigt, nämligen

7 q49 T1 F.49 Hushållets ekonomi under din
ledigheten

Hur bedömer du att ditt hushålls ekonomi är/var under din
ledighet?

8 q50 T1 F.50 Förändring av hälsotillståndet under
ledigheten

Har ditt hälsotillstånd förändrats under ledigheten?

9 q51 T1 F.51 Förändring av motionsvanor under
ledigheten

Har dina motionsvanor förändrats under ledigheten?

10 q52 T1 F.52 Förändring av kostvanor under
ledigheten

Har dina kostvanor förändrats under ledigheten?

11 q53 T1 F.53 Relationer till närstående förändrats
under ledigheten

Har dina relationer till närstående förändrats under
ledigheten?

12 q54 T1 F.54 Förändring av det allmänna
välbefinnande under ledigheten

Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats under
ledigheten?

13 q55 T1 F.55 Friåret bidragit till att man kan
arbeta fram till normal pensionsålder

Tror du att friåret bidragit till att du arbetar fram till normal
pensionsålder?

14 q56 T1 F.56 Före friårsledighet: Ont i muskler,
leder

Tiden före din friårsledighet: Hade du då ont i muskler eller
leder?

15 q57 T1 F.57 Ont i muskler, leder - Förändrats
under friåret

Ont i muskler eller leder - Har det förändrats under friåret?

16 q58 T1 F.58 Före friårsledighet: Magproblem,
orolig mage

Tiden före din friårsledighet: Hade du magproblem, orolig
mage?

17 q59 T1 F.59 Magproblem, orolig mage -
Förändrats under friåret

Magproblem, orolig mage - Har det förändrats under friåret?

18 q60 T1 F.60 Före friårsledighet: Svårt att sova Tiden före din friårsledighet: Hade du då svårt att sova?

19 q61 T1 F.61 Svårt att sova - Förändrats under
friåret

Svårt att sova - Har det förändrats under friåret?

20 q62 T1 F.62 Hur många timmar per natt man sov
före friåret (timmar/natt)

Ungefär hur många timmar per natt sov du före friåret?

21 q63 T1 F.63 Hur många timmar per natt man sov
under friåret (timmar/natt)

Ungefär hur många timmar per natt sov du under friåret?

22 q64 T1 F.64 Anser att friåret varit en nyttig
erfarenhet

Tycker du att friåret varit en nyttig erfarenhet för dig?



Effekter av ett friår - Friårslediga - Variabelgrupp(er)

- 11 -

T2 Datum, intervjuare mm

# Namn Etikett Fråga

1 FINTNR T2 Intervju nummer Nummer på intervjun

2 FINTERNR T2 Intervjuarens nummer Intervjuarens nummer

3 FDATUM T2 Datum Datum för telefonenkät 2

4 F_RG T2 Markera urvalsgrupp (färg) Urvalsgrupp

T2 Om friårsledigheten

# Namn Etikett Fråga

1 F1 T2 F.1 Om man varit friårsledig Har du varit friårsledig?

2 F2 T2 F.2. Högsta genomförda utbildning Vilken är din högsta genomförda utbildning?

3 F3 T2 F.3 Gick någon utbildning under
friårsledigheten

Gick du någon utbildning under din friårsledighet?

4 F4 T2 F.4 Haft användning av den utbildningen
efter friårsledigheten

Har du haft användning av den utbildningen i ditt arbete efter
din friårsledighet?

T2 Om arbetet

# Namn Etikett Fråga

1 F5_NUM T2 F.5 Uppskattning av antal timmar man
arbetade första veckan i dec 2004

Första veckan i december 2004 - Uppskatta hur många
timmar du arbetade under den veckan?

2 F5x T2 F.5_1 Antal timmar - kategoriserad Antal timmar under första veckan i december 2004 -
kategoriserad

3 F5_INT T2 F.5_2 INSTRUKTION: Om
respondenten inte kan svara, läs intervall

Antal timmar under första veckan i december 2004 -intervall

4 F6 T2 F.6 Skulle arbetat fler timmar om
dåvarande arbetsgivare erbjudit fler timmar

Om din dåvarande arbetsgivare eller en annan arbetsgivare
hade erbjudit dig att arbeta fler timmar under den veckan,
hade du då gjort det?

5 F7 T2 F.7 Huvudsaklig orsak till att man ej
arbetade fler timmar

Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade
fler timmar under den veckan?

6 F8 T2 F.8 Pensionerad på heltid eller deltid Var du pensionerad på heltid eller deltid?

7 F9_NUM T2 F.9 Antal arbetade timmar under förra
veckan, totalt

Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan?

8 F9x T2 F.9_1 Antal timmar - kategoriserad Antal timmar totalt under förra veckan - kategoriserad

9 F9_INT T2 F.9_2 INSTRUKTION: Om
respondenten inte kan svara, läs intervall

Antal timmar totalt under förra veckan - intervall

10 F10 T2 F.10 Skulle arbetat fler timmar om
nuvarande arbetsgivare erbjudit

Om din nuvarande arbetsgivare eller en annan arbetsgivare
hade erbjudit dig att arbeta fler timmar under förra veckan,
hade du då gjort det?

11 F11 T2 F.11 Huvudsaklig orsak till att man inte
arbetade fler timmar

Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade
fler timmar under förra veckan?

12 F11_AN T2 F.11_text Annan orsak, vilken Huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade fler timmar
under förra veckan - Annan orsak, vilken?

13 F12 T2 F.12 Är pensionerad på heltid eller deltid Är du pensionerad på heltid eller deltid?

14 F13 T2 F.13 Någon typ av anställning förra
veckan

Hade du under förra veckan någon typ av anställning, räkna
även med om du var timanställd?

15 F14 T2 F.14 Arbetade huvudsakligen i eget
företag

Under förra veckan - Arbetade du huvudsakligen i ett eget
företag?
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# Namn Etikett Fråga

16 F15 T2 F.15 Vilken typ av anställning Under förra veckan - Vilken typ av anställning hade du?

17 F16 T2 F.16 Anställd i omfattning (procent) Under förra veckan - I vilken omfattning var du anställd?

18 F16x T2 F.16_1 Procent- kategoriserad Under förra veckan - I vilken omfattning var du anställd -
kategoriserad

19 F17 T2 F.17 Arbetade inom vilken sektor Under förra veckan - Inom vilken sektor arbetade du?

T2 Ekonomi

# Namn Etikett Fråga

1 F18 T2 F.18 Hade månadslön eller timlön Under förra veckan - Hade du månadslön eller timlön?

2 F18_AN T2 F.18_text Annan typ av lön, nämligen Under förra veckan - Hade du månadslön eller timlön:
Annan typ av lön nämligen

3 F19 T2 F.19 Timlön före skatt (Kr\timme) Under förra veckan - Vad var din timlön före skatt?

4 F19x T2 F.19 Timlön- kategoriserad Under förra veckan - Vad var din timlön före skatt:
kategoriserad

5 F20 T2 F.20 Månadslön före skatt (Kr\månad) Vad är din månadslön före skatt?

6 F20x T2 F.20_1 Månadslön- kategoriserad månadslön före skatt - kategoriserad

7 F21 T2 F.21 Tjänade före skatt under förra
månaden

Hur mycket tjänade du före skatt under förra månaden?

8 F21x T2 F.21_1 Månadslön förra månaden -
kategoriserad

Tjänade före skatt under förra månaden - kategoriserad

9 F22 T2 F.22 Lön för en heltidstjänst eller en
deltidsjänst

Var det lön för en heltidstjänst eller en deltidstjänst?

T2 Arbetsplats och arbetsuppgifter

# Namn Etikett Fråga

1 F23 T2 F.23 Arbetar inom samma organisation
el företag som för tre år sedan

Arbetar du nu inom samma organisation eller företag som du
gjorde för tre år sedan?

2 F24 T2 F.24 Huvudsakliga arbetsuppgifter
densamma nu som för tre år sedan

Är dina huvudsakliga arbetsuppgifter desamma nu som för
tre år sedan?

3 F25 T2 F.25 Vem som tog initiativet till
förändringen av arbetsuppgifter

Vem tog initiativet till förändringen av dina arbetsuppgifter?

4 F26 T2 F.26 Anser att de nya arbetsuppgifterna
är lika/mer/mindre kvalificerade än tidigare

Anser du att dina nya arbetsuppgifter är lika kvalificerade,
mer kvalificerade eller mindre kvalificerade i jämförelse med
dina tidigare arbetsuppgifter?

T2 Hushållet och ekonomi

# Namn Etikett Fråga

1 F27 T2 F.27 Civilstånd (Gift, sammanboende,
särboende, ensamstående)

Är du gift, sammanboende, särbo eller ensamstående?

2 F28_NUM T2 F.28 Antal timmar som ens partner
arbetade förra veckan

Ungefär hur många timmar arbetade din partner under förra
veckan?

3 F28x T2 F.28 Antal timmar - kategoriserad Ungefär hur många timmar arbetade din partner under förra
veckan - kategoriserad

4 F28_INT T2 F.28 INSTRUKTION: Om respondenten
inte kan svara, läs intervall

Ungefär hur många timmar arbetade din partner under förra
veckan - intervall

5 F29 T2 F.29 Hemmavarande barn Har du några hemmavarande barn?
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# Namn Etikett Fråga

6 F30 T2 F.30 Antal hemmavarande barn 0-6 år Har du några hemmavarande barn: 0-6 år?

7 F31 T2 F.31 Antal hemmavarande barn 7-16 år Har du några hemmavarande barn: 7-16 år?

8 F32 T2 F.32 Antal hemmavarande barn 17 år
eller äldre

Har du några hemmavarande barn: 17 år eller äldre?

T2 Pensionsålder

# Namn Etikett Fråga

1 F33 T2 F.33 Ungefär vid vilken ålder man
kommer att gå i pension

Ungefär vid vilken ålder du tror att du kommer att gå i
pension?

T2 Sjukskrivning

# Namn Etikett Fråga

1 F34_NUM T2 F.34 Antal gånger man varit sjukskriven/
sjukanmäld senaste 3 mån

Ungefär hur många gånger har du varit sjukskriven eller
sjukanmäld under de senaste tre månaderna?

2 F34_INT T2 F.34 INSTRUKTION: Om respondenten
inte kan ange svar, läs alternativen

Ungefär hur många gånger har du varit sjukskriven eller
sjukanmäld under de senaste tre månaderna - intervall

3 F36_NUM T2 F.36 Antal dagar man sammanlagt varit
sjukskriven/sjukanmäld senaste 3 mån

Ungefär hur många dagar var du sjukskriven eller
sjukanmäld sammanlagt under de senaste tre månaderna?

4 F36x T2 F.36_1 Antal dagar - kategoriserad Ungefär hur många dagar var du sjukskriven eller
sjukanmäld sammanlagt under de senaste tre månaderna -
kategoriserad

5 F36_INT T2 F.36_2 INSTRUKTION: Om
respondenten inte kan ange dagar läs upp
alternativen

Ungefär hur många dagar var du sjukskriven eller
sjukanmäld sammanlagt under de senaste tre månaderna -
intervall

6 F37 T2 F.37 Huvudsakligen heltids- eller
deltidssjukskrivning

Var det huvudsakligen heltidssjukskrivning eller
deltidssjukskrivning?

T2 Livskvalitet, välbefinnande och hälsa

# Namn Etikett Fråga

1 F38 T2 F.38 Känner sig pressad av tid Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du
dig pressad av tid?

2 F39 T2 F.39 Känner sig pressad av krav Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du
dig pressad av krav?

3 F40 T2 F.40. Känner sig energisk Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du
dig energisk?

4 F41 T2 F.41 Känner sig trött Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du
dig trött?

5 F42 T2 F.42 Känner sig glad Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du
dig glad?

6 F43 T2 F.43 Hälsotillstånd förändrats sedan
friårsledighetens slut

Har ditt hälsotillstånd förändrats sedan friårsledighetens slut?

7 F44 T2 F.44 Förändring av motionsvanor sedan
friårsledighetens slut

Har dina motionsvanor förändrats sedan ledighetens slut?

8 F45 T2 F.45 Förändring av kostvanor sedan
friårsledighetens slut

Har dina kostvanor förändrats sedan ledighetens slut?

9 F46 T2 F.46 Relationer till närstående förändrats
sedan friårsledighetens slut

Har dina relationer till närstående förändrats sedan
ledighetens slut?
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# Namn Etikett Fråga

10 F47 T2 F.47 Upplever att det allmänna
välbefinnandet förändrats sedan
friårsledighetens slut

Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats sedan
ledighetens slut?

11 F48 T2 F.48 Har ont i muskler eller leder Har du ont i muskler eller leder?

12 F49 T2 F.49 Har magproblem, orolig mage Har du magproblem, orolig mage?

13 F50 T2 F.50 Har svårt att sova Har du svårt att sova?

14 FV51000 T2 F.51 Antal timmar per natt man sover Ungefär hur många timmar per natt sover du nu?

15 F52 T2 F.52 Har nu så mycket att göra att man
drar in på luncher, arbetar över eller tar med
jobb hem

Har du nu så mycket att göra att du är tvungen att dra in på
luncher arbeta över eller ta med jobb hem?

16 F53 T2 F.53 Kan påverka innehållet i sitt arbete Kan du påverka innehållet i ditt arbete?

17 F54 T2 F.54 Anser att friåret varit en nyttig
erfarenhet

Tycker du att friåret har varit en nyttig erfarenhet för dig?
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 157 variabler
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Fil : SND834_001
# SND_studie: SND-studie 834

Svensk nationell datatjänst - studie 0834 Effekter av ett friår

Värde Etikett Fall Procentandel

834 1679 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 834- 834] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1679 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_dataset: SND-dataset 834-001

Svensk nationell datatjänst - Effekter av ett friår, dataset 001

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1679 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 1] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1679 /-] [Ej valid: 0 /-]

# SND_version: SND version 2.0

Svensk nationell datatjänst - version 2.0 December 2013

Värde Etikett Fall Procentandel

2 1679 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 2- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1679 /-] [Ej valid: 0 /-]

# IDnr: IDnr

ID-nummer

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 1679] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1679 /-] [Ej valid: 0 /-] [Medelvärde: 840 /-] [StdAv: 484.83 /-]

# FodAr: Födelseår samtliga

Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

38 13 0.8%

39 12 0.7%

40 46 2.7%

41 32 1.9%

42 53 3.2%

43 47 2.8%

44 58 3.5%

45 54 3.2%

46 68 4.1%
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Fil : SND834_001
# FodAr: Födelseår samtliga

Värde Etikett Fall Procentandel

47 62 3.7%

48 46 2.7%

49 62 3.7%

50 49 2.9%

51 49 2.9%

52 54 3.2%

53 34 2.0%

54 40 2.4%

55 48 2.9%

56 52 3.1%

57 61 3.6%

58 46 2.7%

59 49 2.9%

60 59 3.5%

61 61 3.6%

62 50 3.0%

63 41 2.4%

64 53 3.2%

65 46 2.7%

66 49 2.9%

67 28 1.7%

68 38 2.3%

69 38 2.3%

70 27 1.6%

71 29 1.7%

72 17 1.0%

73 15 0.9%

74 23 1.4%

75 9 0.5%

76 15 0.9%

77 12 0.7%

78 18 1.1%

79 8 0.5%

80 6 0.4%

81 2 0.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1679 /-] [Ej valid: 0 /-]

# qenkat: Medverkat vid telefonenkät 1

Medverkat vid telefonenkät 1
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Fil : SND834_001
# qenkat: Medverkat vid telefonenkät 1

Värde Etikett Fall Procentandel

T1_led Medverkat vid telefonenkät 1 1479 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 0 /-]

# Fenkat: Medverkat vid telefonenkät 2

Medverkat vid telefonenkät 2

Värde Etikett Fall Procentandel

T2_led Medverkat vid telefonenkät 2 1309 100.0%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 0 /-]

# enkat: Medverkat vid telefonenkät 1, 2 eller både och

Medverkat vid telefonenkät 1, 2 eller både och

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Medverkat vid telefonenkät 1 370 22.0%

2 Medverkat vid telefonenkät 2 200 11.9%

12 Medverkat vid telefonenkät 1 och 2 1109 66.1%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 12] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1679 /-] [Ej valid: 0 /-]

# qsex: T1 Kön (enkät 1)

Kön, telefonenkät 1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 kvinna 1108 74.9%

2 man 371 25.1%

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# qmedb: T1 Medborgarskap (enkät 1)

Merborgarskap, telefonenkät 1

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige 1457 98.5%

2 Finland 9 0.6%

3 Övriga norden Danmark, Island o Norge 4 0.3%
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Fil : SND834_001
# qmedb: T1 Medborgarskap (enkät 1)

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Östra europa inkl Ryssland 2 0.1%

5 Västra europa 3 0.2%

6 Asien inkl Turkiet 1 0.1%

7 Afrika 2 0.1%

8 Syd- o mellanamerika 0

9 Övriga inkl Nordamerika o Oceanien 1 0.1%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q1: T1 F.1 Är eller har varit friårsledig

Frågetext Är du eller har du varit friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1479 100.0%

2 Nej Enkäten är avslutad för Din del 0

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q2: T1 F.2 Kommun som man arbetade vid i samband med friårsledighet

På grund av risk för bakvägsidentifikation har respondentens svar kodats om.

Frågetext I vilken kommun arbetade du när du tog friårsledigt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Information saknas 1479 100.0%

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q3: T1 F.3 Högsta genomförda utbildning

Frågetext Vilken är din högsta genomförda utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Grundskola eller motsvarande, högst 10 år 216 14.6%

2 Gymnasium, högst 2 år 290 19.6%

3 Gymnasium, längre än 2 år 250 16.9%

4 Eftergymnasial utbildning, kortare än 3 år 318 21.5%
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Fil : SND834_001
# q3: T1 F.3 Högsta genomförda utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Eftergymnasial utbildning, 3 år eller längre 286 19.3%

6 Forskarutbildning 13 0.9%

7 Annan utbildning... 106 7.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q5: T1 F.5 Avslutat sin friårsledighet

Frågetext Har du avslutat din friårsledighet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1269 85.8%

2 Nej 210 14.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q6: T1 F.6 Antal månader man ansökte om att få vara friårsledig totalt

Frågetext Hur många månader ansökte du om att få vara friårsledig totalt?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 1269
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 12] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 210 /-] [Ej valid: 1469 /-] [Medelvärde: 11.41 /-] [StdAv: 1.965 /-]

# q7: T1 F.7 Planer på att fortsätta arbeta vid samma arbetsplats efter friårsledigheten

Frågetext Tänker du fortsätta att arbeta vid din arbetsplats när friårsledigheten är slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 142 67.6%

2 Nej 44 21.0%

3 Vet ej 24 11.4%

9999 internt bortfall 1269

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 210 /-] [Ej valid: 1469 /-]
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Fil : SND834_001
# q8: T1 F.8 Den arbetsplats man önskar ha i framtiden

Frågetext Är det den arbetsplats du önskar ha i framtiden?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 92 55.4%

2 Nej 53 31.9%

3 Vet ej 21 12.7%

9999 internt bortfall 1313

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 166 /-] [Ej valid: 1513 /-]

# q9: T1 F.9 Antal månader man varit friårsledig

Frågetext Hur många månader var du friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 210
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 13] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1268 /-] [Ej valid: 411 /-] [Medelvärde: 9.624 /-]

# q10: T1 F.10 Om ledigheten avbröts förtid

Frågetext Avbröts ledigheten i förtid?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 66 5.2%

2 Nej 1203 94.8%

9999 internt bortfall 210

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1269 /-] [Ej valid: 410 /-]

# q11: T1 F.11 Anledning till att ledigheten avbröts

Frågetext Varför avbröts ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Hade inte råd att vara ledig längre 7 10.6%

2 Arbetsgivare ville att du skulle komma tillbaka till arbetet 4 6.1%

3 Ändrade familjeförhållanden 5 7.6%

4 Jag började ett nytt annat arbete 19 28.8%

5 Ville inte vara ledig längre 4 6.1%

6 Annan orsak 27 40.9%

9999 internt bortfall 1413

Sysmiss 200
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Fil : SND834_001
# q11: T1 F.11 Anledning till att ledigheten avbröts
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 66 /-] [Ej valid: 1613 /-]

# q12: T1 F.11 Bytt arbetsplats efter ledighet?

Frågetext Har du bytt arbetsplats efter din friårsledighet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 17 36.2%

2 Nej 30 63.8%

9999 internt bortfall 1432

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 47 /-] [Ej valid: 1632 /-]

# q13: T1 F.13 Arbetsplatsen är den man önskar ha i framtiden

Frågetext Är din arbetsplats den du önskar ha i framtiden?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 534 52.6%

2 Nej 323 31.8%

3 Vet ej 159 15.6%

9999 internt bortfall 463

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1016 /-] [Ej valid: 663 /-]

# q14: T1 F.14 Inom vilken sektor man arbetar/arbetade

Frågetext Inom vilken sektor arbetar/arbetade du?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statligt eller kommunalt bolag 198 13.4%

2 Stat 92 6.2%

3 Kommun 732 49.5%

4 Landsting 84 5.7%

5 Privat 315 21.3%

6 Annan 58 3.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]
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Fil : SND834_001
# q14: T1 F.14 Inom vilken sektor man arbetar/arbetade

# q15: T1 F.15 Yrke vid friårsledigheten

Frågetext Vilket yrke hade du när du tog friårsledigt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Lärare 57 3.9%

2 Vårdbiträde 93 6.3%

3 Undersköterska 150 10.1%

4 Sjuksköterska 15 1.0%

5 Barnskötare 90 6.1%

6 Förskollärare 85 5.7%

7 Fritidspedagog 31 2.1%

8 Sjukgymnast 10 0.7%

9 Tandsköterska 3 0.2%

10 Bibliotekarie 13 0.9%

11 Industriarbetare 26 1.8%

12 Städare 14 0.9%

13 Brevbärare 36 2.4%

14 Säljare 25 1.7%

15 Restaurang kökspersonal 13 0.9%

16 Chaufför 24 1.6%

17 Kontorist 35 2.4%

18 Annat yrke.. 759 51.3%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 18] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q16: T1 F.16 Anställd på heltid i samband med friårsledighet

Frågetext Var du anställd på heltid när du tog ledigt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, heltid 1074 72.6%

2 Nej, deltid 405 27.4%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q17: T1 F.17 I vilken grad man var anställd (procent)

Frågetext I vilken grad var du anställd?
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Fil : SND834_001
# q17: T1 F.17 I vilken grad man var anställd (procent)

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 1074
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 100] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 405 /-] [Ej valid: 1274 /-] [Medelvärde: 72.84 /-] [StdAv: 12.274 /-]

# q17x: T1 F.17_1 Anställd i procent - kategoriserad

Frågetext I vilken grad var du anställd? - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0 - 25 4 1.0%

2 26 - 50 39 9.6%

3 51 - 75 226 55.8%

4 76 - > 136 33.6%

Sysmiss 1274
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 405 /-] [Ej valid: 1274 /-]

# q18: T1 F.18 Antal år hos samma arbetsgivare när ledigheten beviljades

Frågetext Hur många år hade du arbetat hos samma arbetsgivare när din ledighet beviljades?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 45] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1478 /-] [Ej valid: 201 /-] [Medelvärde: 16.557 /-] [StdAv: 9.269 /-]

# q18x: T1 F.18_1 År hos samma arbetsgivare - kategoriserad

Frågetext Hur många år hade du arbetat hos samma arbetsgivare när din ledighet beviljades? - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 < 5 år 192 13.0%

2 6 - 10 år 233 15.8%

3 11 - 15 år 336 22.7%

4 16 - 20 år 230 15.6%

5 21 - 25 år 232 15.7%

6 26 - 30 år 142 9.6%

7 31 - 35 år 74 5.0%

8 36 - 40 år 33 2.2%

9 40 > år 6 0.4%

Sysmiss 201
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1478 /-] [Ej valid: 201 /-]
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Fil : SND834_001
# q18a: T1 F.18_2 Om respondenten inte kan ange antal år: läs upp intervallen

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal år

Frågetext Hur många år hade du arbetat hos samma arbetsgivare när din ledighet beviljades? - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vill ej svara 0

1 Mindre än 3 år 0

2 3-5 år 0

3 5-10 år 0

4 Mer än 10 år 0

9999 internt birtfall 0

Sysmiss 1679
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1679 /-]

# q19: T1 F.19 Arbetat totalt antal år när friårsledigt beviljades

Frågetext Hur många år hade du arbetat totalt när din friårsledighet beviljades?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 55] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-] [Medelvärde: 25.032 /-] [StdAv: 10.336 /-]

# q19x: T1 F.19_1 Arbetat totalt antal år när friledighet beviljades - kategoriserad

Frågetext Hur många år hade du arbetat totalt när din friårsledighet beviljades? - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 < 5 57 3.9%

2 6 - 10 85 5.7%

3 11 - 15 133 9.0%

4 16 - 20 241 16.3%

5 21 - 25 272 18.4%

6 26 - 30 264 17.8%

7 31 - 35 199 13.5%

8 36 - 40 149 10.1%

9 41 - 45 56 3.8%

10 46 - 50 19 1.3%

11 > 50 4 0.3%

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 11] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q20: T1 F.20 Hade så mycket att göra att man drog in på luncher, arbetade över eller tog med jobb hem

Frågetext Hade du så mycket att göra att du blev tvungen att dra in på luncher, arbeta över eller ta med jobb hem?
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Fil : SND834_001
# q20: T1 F.20 Hade så mycket att göra att man drog in på luncher, arbetade över eller tog med jobb hem

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 135 9.1%

2 Några gånger per vecka 307 20.8%

3 Mera sällan 284 19.2%

4 Nej 753 50.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q21: T1 F.21 Kunde påverka innehållet i arbetet

Frågetext Kunde du påverka innehållet i ditt arbete?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Oftast 537 36.3%

2 Ibland 493 33.3%

3 Sällan eller aldrig 449 30.4%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q22: T1 F.22 Innan friårsledigheten, kände sig: Pressad av tid

Frågetext Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig: Pressad av tid?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 20 1.4%

1 (1) i ingen utsträckning 141 9.5%

2 (2) 110 7.4%

3 (3) 167 11.3%

4 (4) 185 12.5%

5 (5) 353 23.9%

6 (6) 225 15.2%

7 (7) i hög utsträckning 278 18.8%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]
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Fil : SND834_001
# q23: T1 F.23 Innan friårsledigheten, kände sig: Pressad av krav

Frågetext Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig: Pressad av krav?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 16 1.1%

1 (1) i ingen utsträckning 121 8.2%

2 (2) 104 7.0%

3 (3) 180 12.2%

4 (4) 239 16.2%

5 (5) 365 24.7%

6 (6) 220 14.9%

7 (7) i hög utsträckning 234 15.8%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q24: T1 F.24 Innan friårsledigheten, kände sig: Energisk

Frågetext Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig: Energisk?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 56 3.8%

1 (1) i ingen utsträckning 73 4.9%

2 (2) 72 4.9%

3 (3) 140 9.5%

4 (4) 222 15.0%

5 (5) 337 22.8%

6 (6) 266 18.0%

7 (7) i hög utsträckning 313 21.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q25: T1 F.25 Innan friårsledigheten, kände sig: Trött

Frågetext Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig: Trött?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 14 0.9%

1 (1) i ingen utsträckning 94 6.4%

2 (2) 111 7.5%

3 (3) 131 8.9%

4 (4) 172 11.6%

5 (5) 280 18.9%
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Fil : SND834_001
# q25: T1 F.25 Innan friårsledigheten, kände sig: Trött

Värde Etikett Fall Procentandel

6 (6) 265 17.9%

7 (7) i hög utsträckning 412 27.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q26: T1 F.26 Innan friårsledigheten, kände sig: Glad

Frågetext Innan du blev friårsledig, i vilken utsträckning kände du dig: Glad?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej 13 0.9%

1 (1) i ingen utsträckning 73 4.9%

2 (2) 99 6.7%

3 (3) 143 9.7%

4 (4) 265 17.9%

5 (5) 368 24.9%

6 (6) 258 17.4%

7 (7) i hög utsträckning 260 17.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 7] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q27: T1 F.27 Hur mycket man tjänar/tjänade i månaden före skatt på arbetet

Frågetext Ungefär hur mycket tjänar/tjänade du i månaden före skatt på ditt arbete?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 240000] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-] [Medelvärde: 17575.998 /-] [StdAv: 12905.182 /-]

# q27x: T1 F.27_1 Inkomst/månad - kategoriserad

Frågetext Ungefär hur mycket tjänar/tjänade du i månaden före skatt på ditt arbete? - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 <10 000 86 5.8%

2 10 000 - 14 999 278 18.8%

3 15 000 - 19 999 769 52.0%

4 >20 000 346 23.4%

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]
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Fil : SND834_001
# q27x: T1 F.27_1 Inkomst/månad - kategoriserad

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q27a: T1 F.27_2 Inkomst/månad - intervall. Om respondenten inte kan ange ungefärlig lön: Läs upp
intervallen

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange ungefärlig lön

Frågetext Ungefär hur mycket tjänar/tjänade du i månaden före skatt på ditt arbete? - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vill ej svara 11 33.3%

1 Mindre än 10 000 0

2 Mellan 10 000 och 15 000 10 30.3%

3 Mellan 15 000 och 20 000 10 30.3%

4 Mer än 20 000 2 6.1%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 1646
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 33 /-] [Ej valid: 1646 /-]

# q28: T1 F.28 Andra inkomster än friårsersättning en under ledigheten

Frågetext Har du, under din ledighet, haft andra inkomster än din friårsersättning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 214 14.5%

2 Nej 1265 85.5%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q29: T1 F.29 Vad för sorts inkomst

Frågetext Vad var det för sorts inkomst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inkomst av arbete 0

2 Inkomst av kapital 0

3 Inkomst från en anhörig 0

4 Annan inkomst 0

5 Vill inte svara 0

9999 internt bortfall 1265

Sysmiss 414
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]
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Fil : SND834_001
# q29: T1 F.29 Vad för sorts inkomst

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1679 /-]

# q30: T1 F.30 Ungefär hur stor var den inkomsten per månad, i kronor

Frågetext Ungefär hur stor var den inkomsten per månad?

Värde Etikett Fall Procentandel

-600000 1265

Sysmiss 414
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1679 /-]

# q30a: T1 F.30_1 Andra inkomster under friåret. Om respondenten inte kan ange ungefärligt antal kr: läs upp
intervallen

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange ungefärligt antal kronor

Frågetext Ungefär hur stor var den inkomsten per månad? - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

0 vill ej svara 0

1 Max 1000 kr i månaden 0

2 1000-4000 kr i månaden 0

3 Mer än 4000 kr i månaden 0

9999 internt bortfall 1265

Sysmiss 414
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1679 /-]

# q31: T1 F.31 Civilstånd (Gift, sammanboende eller särbo)

Frågetext Är du gift, sammanboende eller särbo?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 833 56.3%

2 Sammanboende 344 23.3%

3 Särbo 56 3.8%

4 Nej \ Ensamstående 246 16.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]
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Fil : SND834_001
# q32: T1 F.32 Uppskattning av hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan friårsledigheten, i kronor. (0=
osäker \ vet ej)

Frågetext Uppskatta hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan du tog friårsledigt?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 580000] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1177 /-] [Ej valid: 502 /-] [Medelvärde: 30360.072 /-] [StdAv: 31286.196 /-]

# q32a: T1 F.32_1 Genomsnittlig månadsinkomst. Om respondenten är osäker på svaret: läs upp intervallerna

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange hushållets genomsnittliga månadsinkomst

Frågetext Uppskatta hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan du tog friårsledigt? - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vet ej \ vill ej svara 102 38.9%

1 0-20 000 Kr 17 6.5%

2 Mellan 20 000 och 30 000 Kr 62 23.7%

3 Mellan 30 000 och 40 000 Kr 59 22.5%

4 Mellan 40 000 och 50 000 Kr 16 6.1%

5 Över 50 000 Kr 6 2.3%

9999 internt bortfall 302

Sysmiss 1115
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 262 /-] [Ej valid: 1417 /-]

# q32x: T1 F.32_2 Månadsinkomst - kategoriserad

Frågetext Uppskatta hushållets genomsnittliga månadsinkomst innan du tog friårsledigt? - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 <1 263 22.3%

2 1 - 9999 11 0.9%

3 10 000 - 19 999 40 3.4%

4 20 000 - 29 999 129 11.0%

5 30 000 - 39 999 360 30.6%

6 40 000 - 49 999 247 21.0%

7 50 000 - 59 999 74 6.3%

8 60 000 - 69 999 23 2.0%

9 > 70 000 30 2.5%

Sysmiss 502
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1177 /-] [Ej valid: 502 /-]
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# q33: T1 F.33 Hemmavarande barn

Frågetext Har du några hemmavarande barn?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 695 47.1%

2 Nej 781 52.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 203
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1476 /-] [Ej valid: 203 /-]

# q33a_1: T1 F.33_1 Antal hemmarande barn 0-6 år

Frågetext Har du några hemmavarande barn: 0-6 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 781
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 12] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 695 /-] [Ej valid: 984 /-] [Medelvärde: 0.495 /-] [StdAv: 0.862 /-]

# q33a_2: T1 F.33_2 Antal hemmavarande barn 7-16 år

Frågetext Har du några hemmavarande barn: 7-16 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 781
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 11] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 695 /-] [Ej valid: 984 /-] [Medelvärde: 1.203 /-] [StdAv: 1.093 /-]

# q33a_3: T1 F.33_3 Antal hemmavarande barn 17 år eller äldre

Frågetext Har du några hemmavarande barn: 17 år eller äldre?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 781
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 20] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 695 /-] [Ej valid: 984 /-] [Medelvärde: 0.436 /-] [StdAv: 1.36 /-]

# q34: T1 F.34 Om man tror att löneutvecklingen kommer att påverkas som en konsekvens av att man är/varit
friårsledig

Frågetext Tror du att din löneutveckling kommer att påverkas som en konsekvens av att du är/varit friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 176 11.9%

2 Oförändrad 878 59.4%

3 Till det sämre 281 19.0%

4 Ingen uppfattning 144 9.7%
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# q34: T1 F.34 Om man tror att löneutvecklingen kommer att påverkas som en konsekvens av att man är/varit
friårsledig

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q35: T1 F.35 Arbetade under månaden före friårsledigheten

Frågetext Arbetade du under månaden före friårsledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1197 80.9%

2 Nej 282 19.1%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q36: T1 F.36 Vad man gjorde om man inte arbetade månaden före friårsledigheten

Frågetext Om du inte arbetade vad gjorde du då?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sjukskriven 48 17.0%

2 Föräldraledig 73 25.9%

3 Gick en utbildning 30 10.6%

4 Tjänstledig för annat än utbildning 20 7.1%

5 Annat 111 39.4%

9999 internt bortfall 1197

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 282 /-] [Ej valid: 1397 /-]

# q37: T1 F.37 Arbetsgivare krävde att få veta vad man skulle göra under ledigheten, innan den beviljades

Frågetext Krävde din arbetsgivare att få veta vad du skulle göra under din ledighet, innan den beviljades?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 103 7.0%

2 Nej 1358 91.8%

3 Minns ej 18 1.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]
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# q37: T1 F.37 Arbetsgivare krävde att få veta vad man skulle göra under ledigheten, innan den beviljades

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q38: T1 F.38 Huvudsakligen gjort under ledigheten

Ange högst 1 alternativ

Frågetext Vad har du huvudsakligen gjort under din ledighet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gått en utbildning 328 22.2%

2 Varit hemma med barn 174 11.8%

3 Vårdat annan anhörig (ej barn) 45 3.0%

4 Startat eller drivit ett eget företag 85 5.7%

5 Rekreation, ej arbetsrelaterat projekt 805 54.4%

6 Annat 42 2.8%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q39: T1 F.39 Vilken sorts utbildning

Frågetext Vad gick du för sorts utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Komplettering av grundskola komvux 0

2 Gymnasium 0

3 Högskole- universitetsutbildning 0

4 Annan utbildning 0

9999 internt bortfall 1151

Sysmiss 528
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1679 /-]

# q40: T1 F.40 Användning av utbildning i framtida yrkesliv

Frågetext Tror du att du kommer att använda dig av din utbildning i ditt framtida yrkesliv?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 0

2 Nej 0

3 Vet ej 0

9999 internt bortfall 1151

Sysmiss 528
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 0 /-] [Ej valid: 1679 /-]
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# q41: T1 F.41 Antal tillfällen man varit sjukskriven under de senaste 12 månaderna före ledigheten

Frågetext Vid hur många tillfällen var du sjukskriven sammanlagt under den senaste 12 månaderna före ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 628 42.5%

2 Vid ett tillfälle 388 26.2%

3 vid 2-5 tillfällen 390 26.4%

4 Vid fler än 5 tillfällen 73 4.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q42: T1 F.42 Antal dagar man varit sjukskriven sammanlagt under de senaste 12 månaderna före ledigheten

Frågetext Ungefär hur många dagar var du sjukskriven sammanlagt under de senaste 12 månaderna före ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mindre än 14 dagar 503 59.1%

2 14-28 dagar 153 18.0%

3 1-3 månader 107 12.6%

4 mer än 3 månader 88 10.3%

9999 internt bortfall 628

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 851 /-] [Ej valid: 828 /-]

# q43: T1 F.43 Det fanns så mycket annat än mitt arbete som jag ville göra

Frågetext Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Det fanns så mycket annat än mitt arbete som jag ville göra?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1346 91.0%

2 Nej 133 9.0%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q44: T1 F.44 Utled på mina dåvarande arbetsuppgifter

Frågetext Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Jag var utled på mina dåvarande arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 729 49.3%

2 Nej 750 50.7%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
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# q44: T1 F.44 Utled på mina dåvarande arbetsuppgifter
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q45: T1 F.45 Kände mig trött

Frågetext Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Jag kände mig trött?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1046 70.7%

2 Nej 433 29.3%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q46: T1 F.46 Ville tänka genom vad jag ville göra med mitt liv

Frågetext Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Jag ville tänka genom vad jag ville göra med mitt liv?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 901 60.9%

2 Nej 578 39.1%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q47: T1 F.47 Det var allt för mycket konflikter, omorganisationer m.m. på jobbet

Frågetext Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Det var allt för mycket konflikter, omorganisationer m.m. på jobbet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 633 42.8%

2 Nej 846 57.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q48: T1 F.48 Annat skäl som var viktigt, nämligen

På grund av risk för bakvägsidentifikation har respondentens svar kodats om.

Frågetext Var följande viktigt för ditt beslut att ta friår - Annat skäl som var viktigt, nämligen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen information 1084 100.0%
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# q48: T1 F.48 Annat skäl som var viktigt, nämligen

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 595
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 0- 0] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1084 /-] [Ej valid: 595 /-]

# q49: T1 F.49 Hushållets ekonomi under din ledigheten

Frågetext Hur bedömer du att ditt hushålls ekonomi är/var under din ledighet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 God 554 37.5%

2 Varken god eller dålig 534 36.1%

3 Ansträngd 391 26.4%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q50: T1 F.50 Förändring av hälsotillståndet under ledigheten

Frågetext Har ditt hälsotillstånd förändrats under ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 895 60.5%

2 Oförändrat 545 36.8%

3 Till det sämre 39 2.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q51: T1 F.51 Förändring av motionsvanor under ledigheten

Frågetext Har dina motionsvanor förändrats under ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 710 48.0%

2 Oförändrat 704 47.6%

3 Till det sämre 65 4.4%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]
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# q52: T1 F.52 Förändring av kostvanor under ledigheten

Frågetext Har dina kostvanor förändrats under ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 447 30.2%

2 Oförändrat 987 66.7%

3 Till det sämre 45 3.0%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q53: T1 F.53 Relationer till närstående förändrats under ledigheten

Frågetext Har dina relationer till närstående förändrats under ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 873 59.0%

2 Oförändrat 575 38.9%

3 Till det sämre 31 2.1%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q54: T1 F.54 Förändring av det allmänna välbefinnande under ledigheten

Frågetext Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats under ledigheten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 1299 87.8%

2 Oförändrat 161 10.9%

3 Till det sämre 19 1.3%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q55: T1 F.55 Friåret bidragit till att man kan arbeta fram till normal pensionsålder

Frågetext Tror du att friåret bidragit till att du arbetar fram till normal pensionsålder?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 705 47.7%

2 Nej 431 29.1%

3 Ingen uppfattning 343 23.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
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# q55: T1 F.55 Friåret bidragit till att man kan arbeta fram till normal pensionsålder
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q56: T1 F.56 Före friårsledighet: Ont i muskler, leder

Frågetext Tiden före din friårsledighet: Hade du då ont i muskler eller leder?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 764 51.7%

2 Nej 592 40.0%

3 Ibland 123 8.3%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q57: T1 F.57 Ont i muskler, leder - Förändrats under friåret

Frågetext Ont i muskler eller leder - Har det förändrats under friåret?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 671 45.4%

2 Oförändrat 785 53.1%

3 Till det sämre 23 1.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q58: T1 F.58 Före friårsledighet: Magproblem, orolig mage

Frågetext Tiden före din friårsledighet: Hade du magproblem, orolig mage?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 321 21.7%

2 Nej 1088 73.6%

3 Ibland 70 4.7%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q59: T1 F.59 Magproblem, orolig mage - Förändrats under friåret

Frågetext Magproblem, orolig mage - Har det förändrats under friåret?
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# q59: T1 F.59 Magproblem, orolig mage - Förändrats under friåret

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 299 20.2%

2 Oförändrat 1168 79.0%

3 Till det sämre 12 0.8%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q60: T1 F.60 Före friårsledighet: Svårt att sova

Frågetext Tiden före din friårsledighet: Hade du då svårt att sova?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 494 33.4%

2 Nej 882 59.6%

3 Ibland 103 7.0%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q61: T1 F.61 Svårt att sova - Förändrats under friåret

Frågetext Svårt att sova - Har det förändrats under friåret?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 497 33.6%

2 Oförändrat 958 64.8%

3 Till det sämre 24 1.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]

# q62: T1 F.62 Hur många timmar per natt man sov före friåret (timmar/natt)

Frågetext Ungefär hur många timmar per natt sov du före friåret?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 2 0.1%

2 5 0.3%

3 24 1.6%

4 65 4.4%

5 175 11.9%

6 410 27.9%
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# q62: T1 F.62 Hur många timmar per natt man sov före friåret (timmar/natt)

Värde Etikett Fall Procentandel

7 471 32.0%

8 273 18.6%

9 34 2.3%

10 8 0.5%

12 3 0.2%

15 1 0.1%

Sysmiss 208
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 15] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1471 /-] [Ej valid: 208 /-]

# q63: T1 F.63 Hur många timmar per natt man sov under friåret (timmar/natt)

Frågetext Ungefär hur många timmar per natt sov du under friåret?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 0.1%

2 2 0.1%

3 12 0.8%

4 8 0.5%

5 39 2.6%

6 168 11.4%

7 457 31.0%

8 569 38.6%

9 153 10.4%

10 54 3.7%

11 4 0.3%

12 5 0.3%

15 1 0.1%

Sysmiss 206
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 15] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1473 /-] [Ej valid: 206 /-]

# q64: T1 F.64 Anser att friåret varit en nyttig erfarenhet

Frågetext Tycker du att friåret varit en nyttig erfarenhet för dig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1463 98.9%

2 Nej 16 1.1%

Sysmiss 200
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1479 /-] [Ej valid: 200 /-]
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# FINTNR: T2 Intervju nummer

Frågetext Nummer på intervjun

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 3- 1411] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# FINTERNR: T2 Intervjuarens nummer

Frågetext Intervjuarens nummer

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 5- 150] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# FDATUM: T2 Datum

Frågetext Datum för telefonenkät 2

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F_RG: T2 Markera urvalsgrupp (färg)

Frågetext Urvalsgrupp

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1121 85.6%

2 188 14.4%

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# F1: T2 F.1 Om man varit friårsledig

Frågetext Har du varit friårsledig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1309 100.0%

2 Nej 0

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# F2: T2 F.2. Högsta genomförda utbildning

Frågetext Vilken är din högsta genomförda utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Grundskola, realskola el liknande 204 15.6%

2 Gymnasium (högst 2 år) 265 20.2%

3 Gymnasium (längre än 2 år) 266 20.3%

4 Högskola/universitet (kortare än 3 år) 274 20.9%
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# F2: T2 F.2. Högsta genomförda utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Högskola/universitet (3 år el längre) 274 20.9%

6 Forskarutbildning 2 0.2%

7 Annan utbidning 24 1.8%

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# F3: T2 F.3 Gick någon utbildning under friårsledigheten

Frågetext Gick du någon utbildning under din friårsledighet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 376 28.7%

2 Nej 933 71.3%

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# F4: T2 F.4 Haft användning av den utbildningen efter friårsledigheten

Frågetext Har du haft användning av den utbildningen i ditt arbete efter din friårsledighet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 224 59.6%

2 Nej 152 40.4%

9999 internt bortfall 933

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 376 /-] [Ej valid: 1303 /-]

# F5_NUM: T2 F.5 Uppskattning av antal timmar man arbetade första veckan i dec 2004

Inledande fråga Instruktion som läses upp: Nu kommer jag att ställa några frågor om din arbetssituation. Jag vill att du ska tänka
tillbaka på den första veckan i december 2004, dvs veckan efter 1:a advent, och försöka minnas hur mycket du
arbetade under den veckan

Frågetext Första veckan i december 2004 - Uppskatta hur många timmar du arbetade under den veckan?

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-] [Medelvärde: 33.672 /-] [StdAv: 26.782 /-]

# F5x: T2 F.5_1 Antal timmar - kategoriserad

Frågetext Antal timmar under första veckan i december 2004 - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-10 timmar/vecka 317 24.2%

2 11-20 timmar/vecka 69 5.3%



- 44 -

# F5x: T2 F.5_1 Antal timmar - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

3 21-30 timmar/vecka 138 10.5%

4 31-40 timmar/vecka 594 45.4%

5 41-50 timmar/vecka 55 4.2%

6 51-100 timmar/vecka 136 10.4%

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# F5_INT: T2 F.5_2 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan svara, läs intervall

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal timmar

Frågetext Antal timmar under första veckan i december 2004 -intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 36 timmar eller mer 45 36.9%

2 25-35 timmar 48 39.3%

3 15-24 timmar 18 14.8%

4 1-14 timmar 8 6.6%

5 Arbetade inte alls 3 2.5%

Sysmiss 1557
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 122 /-] [Ej valid: 1557 /-]

# F6: T2 F.6 Skulle arbetat fler timmar om dåvarande arbetsgivare erbjudit fler timmar

Frågetext Om din dåvarande arbetsgivare eller en annan arbetsgivare hade erbjudit dig att arbeta fler timmar under den veckan,
hade du då gjort det?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 127 18.7%

2 Nej 552 81.3%

9999 internt bortfall 610

Sysmiss 390
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 679 /-] [Ej valid: 1000 /-]

# F7: T2 F.7 Huvudsaklig orsak till att man ej arbetade fler timmar

Frågetext Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade fler timmar under den veckan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Pensionerad 57 10.3%

2 Gick en utbildning 95 17.2%

3 Semester/kompledig 22 4.0%

4 Föräldraledig 49 8.9%
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# F7: T2 F.7 Huvudsaklig orsak till att man ej arbetade fler timmar

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Sjukskriven/sjukanmäld 97 17.6%

6 Vård av sjukt barn 2 0.4%

7 Friårsledig 12 2.2%

8 Frivilligt begränsad arbetstid 191 34.6%

9 Annan orsak 27 4.9%

9999 internt bortfall 737

Sysmiss 390
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 552 /-] [Ej valid: 1127 /-]

# F8: T2 F.8 Pensionerad på heltid eller deltid

Frågetext Var du pensionerad på heltid eller deltid?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 47 82.5%

2 Deltid 10 17.5%

9999 internt bortfall 1232

Sysmiss 390
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 57 /-] [Ej valid: 1622 /-]

# F9_NUM: T2 F.9 Antal arbetade timmar under förra veckan, totalt

Frågetext Hur många timmar arbetade du totalt under förra veckan?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 47
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1262 /-] [Ej valid: 417 /-] [Medelvärde: 29.48 /-] [StdAv: 21.936 /-]
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# F9x: T2 F.9_1 Antal timmar - kategoriserad

Frågetext Antal timmar totalt under förra veckan - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 47
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1262 /-] [Ej valid: 417 /-] [Medelvärde: 3.145 /-] [StdAv: 1.505 /-]

# F9_INT: T2 F.9_2 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan svara, läs intervall

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal timmar

Frågetext Antal timmar totalt under förra veckan - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 36 timmar eller mer 21 42.9%

2 25-35 timmar 20 40.8%

3 15-24 timmar 6 12.2%

4 1-14 timmar 1 2.0%

5 Arbetade inte alls 1 2.0%

9999 internt bortfall 47

Sysmiss 1583
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 49 /-] [Ej valid: 1630 /-]

# F10: T2 F.10 Skulle arbetat fler timmar om nuvarande arbetsgivare erbjudit

Frågetext Om din nuvarande arbetsgivare eller en annan arbetsgivare hade erbjudit dig att arbeta fler timmar under förra
veckan, hade du då gjort det?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 121 17.6%

2 Nej 567 82.4%

9999 internt bortfall 605

Sysmiss 386
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 688 /-] [Ej valid: 991 /-]

# F11: T2 F.11 Huvudsaklig orsak till att man inte arbetade fler timmar

Frågetext Vad var den huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade fler timmar under förra veckan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Pensionerad 27 4.8%

2 Gick en utbildning 83 14.6%

3 Semester/kompledig 41 7.2%

4 Föräldraledig 44 7.8%

5 Sjukskriven/sjukanmäld 147 25.9%

6 Vård av sjukt barn 12 2.1%
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# F11: T2 F.11 Huvudsaklig orsak till att man inte arbetade fler timmar

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Friårsledig 3 0.5%

8 Frivilligt begränsad arbetstid 196 34.6%

9 Annan orsak 14 2.5%

9999 internt bortfall 726

Sysmiss 386
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 9] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 567 /-] [Ej valid: 1112 /-]

# F11_AN: T2 F.11_text Annan orsak, vilken

Frågetext Huvudsakliga orsaken till att du inte arbetade fler timmar under förra veckan - Annan orsak, vilken?

Värde Etikett Fall Procentandel

Har ett eget
företag.

1 7.1%

Har inte större
tjänst.

1 7.1%

Har sagt upp
sig.

1 7.1%

Jag har sagt
upp mig från
jobbet

1 7.1%

Jobbar 75%
natt.

1 7.1%

Sagt upp sig 1 7.1%

Sagt upp sig. 1 7.1%

Slutat
anställning

1 7.1%

Är arbetslös 6 42.9%
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 14 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F12: T2 F.12 Är pensionerad på heltid eller deltid

Frågetext Är du pensionerad på heltid eller deltid?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 15 55.6%

2 Deltid 12 44.4%

9999 internt bortfall 1266

Sysmiss 386
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 27 /-] [Ej valid: 1652 /-]

# F13: T2 F.13 Någon typ av anställning förra veckan

Inledande fråga Om din anställning under förra veckan
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# F13: T2 F.13 Någon typ av anställning förra veckan

Frågetext Hade du under förra veckan någon typ av anställning, räkna även med om du var timanställd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1138 91.3%

2 Nej 109 8.7%

9999 internt bortfall 62

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1247 /-] [Ej valid: 432 /-]

# F14: T2 F.14 Arbetade huvudsakligen i eget företag

Frågetext Under förra veckan - Arbetade du huvudsakligen i ett eget företag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 18 16.5%

2 Nej 91 83.5%

9999 internt bortfall 1200

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 109 /-] [Ej valid: 1570 /-]

# F15: T2 F.15 Vilken typ av anställning

Frågetext Under förra veckan - Vilken typ av anställning hade du?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fast anställning 1045 91.8%

2 Timanställning 31 2.7%

3 Vikariat 44 3.9%

4 Eget företag 17 1.5%

5 Annan typ av anställning 1 0.1%

9999 internt bortfall 171

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1138 /-] [Ej valid: 541 /-]

# F16: T2 F.16 Anställd i omfattning (procent)

Frågetext Under förra veckan - I vilken omfattning var du anställd?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 202
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 10- 999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1107 /-] [Ej valid: 572 /-] [Medelvärde: 95.506 /-] [StdAv: 62.717 /-]
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# F16x: T2 F.16_1 Procent- kategoriserad

Frågetext Under förra veckan - I vilken omfattning var du anställd - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-25 5 0.5%

2 26-50 48 4.4%

3 51-75 171 15.5%

4 76-100 878 79.7%

9999 internt bortfall 202

Sysmiss 375
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1102 /-] [Ej valid: 577 /-]

# F17: T2 F.17 Arbetade inom vilken sektor

Frågetext Under förra veckan - Inom vilken sektor arbetade du?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Statligt eller kommunalt bolag 142 12.5%

2 Stat 90 7.9%

3 Kommun 524 46.0%

4 Landsting 88 7.7%

5 Privat 290 25.5%

6 Annan 4 0.4%

9999 internt bortfall 171

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1138 /-] [Ej valid: 541 /-]

# F18: T2 F.18 Hade månadslön eller timlön

Frågetext Under förra veckan - Hade du månadslön eller timlön?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Timlön 74 6.4%

2 Månadslön 1060 91.7%

3 Annan typ av lön 22 1.9%

9999 internt bortfall 153

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1156 /-] [Ej valid: 523 /-]

# F18_AN: T2 F.18_text Annan typ av lön, nämligen

Frågetext Under förra veckan - Hade du månadslön eller timlön: Annan typ av lön nämligen
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# F18_AN: T2 F.18_text Annan typ av lön, nämligen

Värde Etikett Fall Procentandel

Beroende på
avkastning
i egna
verksamheten
+
tjänstepension

1 4.5%

Det som blir
över.

2 9.1%

Egen
företagare - tar
ut lön när det
går bra

5 22.7%

Egen
företagare.

6 27.3%

Lönen beror
på hur mkt
pengar det
egna företaget
får in

1 4.5%

Provisionslön 3 13.6%

Sjukkassa 1 4.5%

Studielån. 1 4.5%

Tar ut lön lite
då och då från
eget företag.

1 4.5%

Tar ut lön när
jag kan.

1 4.5%

Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: character] [Missing: *]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 22 /-] [Ej valid: 0 /-]

# F19: T2 F.19 Timlön före skatt (Kr\timme)

Frågetext Under förra veckan - Vad var din timlön före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 1235
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 80- 400] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 74 /-] [Ej valid: 1605 /-] [Medelvärde: 113.932 /-] [StdAv: 48.769 /-]

# F19x: T2 F.19 Timlön- kategoriserad

Frågetext Under förra veckan - Vad var din timlön före skatt: kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 40 - 60 kr 0

2 61 - 80 kr 1 1.4%

3 81 - 100 39 52.7%

4 101 - 150 kr 29 39.2%

5 151 - 200 2 2.7%

6 > 200 kr 3 4.1%
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# F19x: T2 F.19 Timlön- kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 1235

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 74 /-] [Ej valid: 1605 /-]

# F20: T2 F.20 Månadslön före skatt (Kr\månad)

Frågetext Vad är din månadslön före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 249
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1600- 99999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 619 /-] [Medelvärde: 21286.364 /-] [StdAv: 15217.104 /-]

# F20x: T2 F.20_1 Månadslön- kategoriserad

Frågetext månadslön före skatt - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1000 - 10 000 kr 44 4.2%

2 10 001 - 15 000 kr 148 14.0%

3 15 001 - 20 000 kr 532 50.2%

4 20 001 - 29 999 kr 283 26.7%

5 > 30 000 kr 53 5.0%

9999 internt bortfall 249

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1060 /-] [Ej valid: 619 /-]

# F21: T2 F.21 Tjänade före skatt under förra månaden

Frågetext Hur mycket tjänade du före skatt under förra månaden?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 1287
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 2500- 99999] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 22 /-] [Ej valid: 1657 /-] [Medelvärde: 56908.636 /-] [StdAv: 41830.415 /-]

# F21x: T2 F.21_1 Månadslön förra månaden - kategoriserad

Frågetext Tjänade före skatt under förra månaden - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-5000 kr 2 9.1%

2 5001-10 000 1 4.5%
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# F21x: T2 F.21_1 Månadslön förra månaden - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

3 10 001-15 000 1 4.5%

4 15 001-20 000 3 13.6%

5 20 001-25 000 2 9.1%

6 >25 000 13 59.1%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 1657
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 6] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 22 /-] [Ej valid: 1657 /-]

# F22: T2 F.22 Lön för en heltidstjänst eller en deltidsjänst

Frågetext Var det lön för en heltidstjänst eller en deltidstjänst?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 822 76.0%

2 Deltid 260 24.0%

9999 internt bortfall 227

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1082 /-] [Ej valid: 597 /-]

# F23: T2 F.23 Arbetar inom samma organisation el företag som för tre år sedan

Frågetext Arbetar du nu inom samma organisation eller företag som du gjorde för tre år sedan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 996 86.2%

2 Nej 160 13.8%

9999 internt bortfall 153

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1156 /-] [Ej valid: 523 /-]

# F24: T2 F.24 Huvudsakliga arbetsuppgifter densamma nu som för tre år sedan

Frågetext Är dina huvudsakliga arbetsuppgifter desamma nu som för tre år sedan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 915 79.2%

2 Nej 241 20.8%

9999 internt bortfall 153

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1156 /-] [Ej valid: 523 /-]



- 53 -

# F24: T2 F.24 Huvudsakliga arbetsuppgifter densamma nu som för tre år sedan

# F25: T2 F.25 Vem som tog initiativet till förändringen av arbetsuppgifter

Frågetext Vem tog initiativet till förändringen av dina arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag själv 184 76.3%

2 Min arbetsgivare 50 20.7%

3 Någon annan 7 2.9%

9999 internt bortfall 1068

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 241 /-] [Ej valid: 1438 /-]

# F26: T2 F.26 Anser att de nya arbetsuppgifterna är lika/mer/mindre kvalificerade än tidigare

Frågetext Anser du att dina nya arbetsuppgifter är lika kvalificerade, mer kvalificerade eller mindre kvalificerade i jämförelse
med dina tidigare arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Lika kvalificerade 72 29.9%

2 Mer kvalificerade 127 52.7%

3 Mindre kvalificerade 42 17.4%

9999 internt bortfall 1068

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 241 /-] [Ej valid: 1438 /-]

# F27: T2 F.27 Civilstånd (Gift, sammanboende, särboende, ensamstående)

Frågetext Är du gift, sammanboende, särbo eller ensamstående?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 713 54.5%

2 Sammanboende 311 23.8%

3 Särbo 37 2.8%

4 Ensamstående 248 18.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]

# F28_NUM: T2 F.28 Antal timmar som ens partner arbetade förra veckan

Frågetext Ungefär hur många timmar arbetade din partner under förra veckan?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 248
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# F28_NUM: T2 F.28 Antal timmar som ens partner arbetade förra veckan
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1061 /-] [Ej valid: 618 /-] [Medelvärde: 34.202 /-] [StdAv: 25.235 /-]

# F28x: T2 F.28 Antal timmar - kategoriserad

Frågetext Ungefär hur många timmar arbetade din partner under förra veckan - kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-10 266 25.1%

2 11-20 34 3.2%

3 21-30 27 2.5%

4 31-40 547 51.6%

5 > 40 187 17.6%

9999 internt bortfall 248

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1061 /-] [Ej valid: 618 /-]

# F28_INT: T2 F.28 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan svara, läs intervall

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal timmar

Frågetext Ungefär hur många timmar arbetade din partner under förra veckan - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 36 timmar eller mer 47 66.2%

2 25-35 timmar 10 14.1%

3 15-24 timmar 7 9.9%

4 1-14 timmar 2 2.8%

5 Arbetade inte alls 5 7.0%

9999 internt bortfall 248

Sysmiss 1360
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 71 /-] [Ej valid: 1608 /-]

# F29: T2 F.29 Hemmavarande barn

Frågetext Har du några hemmavarande barn?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 608 46.4%

2 Nej 701 53.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 370
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-]
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# F29: T2 F.29 Hemmavarande barn

# F30: T2 F.30 Antal hemmavarande barn 0-6 år

Frågetext Har du några hemmavarande barn: 0-6 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 701
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 608 /-] [Ej valid: 1071 /-] [Medelvärde: 0.431 /-] [StdAv: 0.7 /-]

# F31: T2 F.31 Antal hemmavarande barn 7-16 år

Frågetext Har du några hemmavarande barn: 7-16 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 701
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 608 /-] [Ej valid: 1071 /-] [Medelvärde: 1.197 /-] [StdAv: 0.993 /-]

# F32: T2 F.32 Antal hemmavarande barn 17 år eller äldre

Frågetext Har du några hemmavarande barn: 17 år eller äldre?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 701
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 608 /-] [Ej valid: 1071 /-] [Medelvärde: 0.36 /-] [StdAv: 0.597 /-]

# F33: T2 F.33 Ungefär vid vilken ålder man kommer att gå i pension

Frågetext Ungefär vid vilken ålder du tror att du kommer att gå i pension?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 48- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-] [Medelvärde: 66.011 /-] [StdAv: 10.096 /-]

# F34_NUM: T2 F.34 Antal gånger man varit sjukskriven/sjukanmäld senaste 3 mån

Frågetext Ungefär hur många gånger har du varit sjukskriven eller sjukanmäld under de senaste tre månaderna?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 0- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1309 /-] [Ej valid: 370 /-] [Medelvärde: 1.28 /-] [StdAv: 9.032 /-]
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# F34_INT: T2 F.34 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan ange svar, läs alternativen

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal gånger

Frågetext Ungefär hur många gånger har du varit sjukskriven eller sjukanmäld under de senaste tre månaderna - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 1 9.1%

2 Vid 1 tillfälle 0

3 VId 2-5 tillfällen 3 27.3%

4 Vid fler än 5 tillfällen 7 63.6%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 1668
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 11 /-] [Ej valid: 1668 /-]

# F36_NUM: T2 F.36 Antal dagar man sammanlagt varit sjukskriven/sjukanmäld senaste 3 mån

Frågetext Ungefär hur många dagar var du sjukskriven eller sjukanmäld sammanlagt under de senaste tre månaderna?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall 1
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 466 /-] [Ej valid: 1213 /-] [Medelvärde: 25.17 /-] [StdAv: 34.747 /-]

# F36x: T2 F.36_1 Antal dagar - kategoriserad

Frågetext Ungefär hur många dagar var du sjukskriven eller sjukanmäld sammanlagt under de senaste tre månaderna -
kategoriserad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-5 240 51.5%

2 6-10 50 10.7%

3 11-20 38 8.2%

4 > 20 138 29.6%

9999 internt bortfall 1

Sysmiss 1212
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 4] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 466 /-] [Ej valid: 1213 /-]

# F36_INT: T2 F.36_2 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan ange dagar läs upp alternativen

Intervallen läses upp om respondenten inte kan ange antal dagar

Frågetext Ungefär hur många dagar var du sjukskriven eller sjukanmäld sammanlagt under de senaste tre månaderna - intervall

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 vecka eller mindre 6 20.0%

2 2 veckor 7 23.3%

3 3-4 veckor 8 26.7%

4 Mellan 1 och 3 månader 2 6.7%
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# F36_INT: T2 F.36_2 INSTRUKTION: Om respondenten inte kan ange dagar läs upp alternativen

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Mer än 3 månader 7 23.3%

9999 internt bortfall 3

Sysmiss 1646
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 5] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 30 /-] [Ej valid: 1649 /-]

# F37: T2 F.37 Huvudsakligen heltids- eller deltidssjukskrivning

Frågetext Var det huvudsakligen heltidssjukskrivning eller deltidssjukskrivning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Heltid 396 85.0%

2 Deltid 70 15.0%

9999 internt bortfall 1

Sysmiss 1212
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 466 /-] [Ej valid: 1213 /-]

# F38: T2 F.38 Känner sig pressad av tid

Frågetext Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du dig pressad av tid?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 251 22.5%

2 2 99 8.9%

3 3 118 10.6%

4 4 175 15.7%

5 5 269 24.1%

6 6 106 9.5%

7 7 (I hög utsträckning) 100 8.9%

9999 internt bortfall 3

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1118 /-] [Ej valid: 561 /-]

# F39: T2 F.39 Känner sig pressad av krav

Frågetext Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du dig pressad av krav?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 205 18.3%

2 2 128 11.4%

3 3 155 13.9%

4 4 192 17.2%

5 5 245 21.9%
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# F39: T2 F.39 Känner sig pressad av krav

Värde Etikett Fall Procentandel

6 6 110 9.8%

7 7 (I hög utsträckning) 83 7.4%

9999 internt bortfall 3

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1118 /-] [Ej valid: 561 /-]

# F40: T2 F.40. Känner sig energisk

Frågetext Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du dig energisk?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 34 3.0%

2 2 41 3.7%

3 3 115 10.3%

4 4 217 19.4%

5 5 307 27.4%

6 6 224 20.0%

7 7 (I hög utsträckning) 181 16.2%

9999 internt bortfall 2

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1119 /-] [Ej valid: 560 /-]

# F41: T2 F.41 Känner sig trött

Frågetext Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du dig trött?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 145 13.0%

2 2 150 13.4%

3 3 170 15.2%

4 4 216 19.3%

5 5 216 19.3%

6 6 109 9.7%

7 7 (I hög utsträckning) 113 10.1%

9999 internt bortfall 2

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1119 /-] [Ej valid: 560 /-]

# F42: T2 F.42 Känner sig glad

Frågetext Hur mycket du känner av följande för närvarande: Känner du dig glad?
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# F42: T2 F.42 Känner sig glad

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 (Inte alls) 16 1.4%

2 2 27 2.4%

3 3 55 4.9%

4 4 150 13.4%

5 5 278 24.9%

6 6 285 25.5%

7 7 (I hög utsträckning) 307 27.5%

9999 internt bortfall 3

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 7] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1118 /-] [Ej valid: 561 /-]

# F43: T2 F.43 Hälsotillstånd förändrats sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har ditt hälsotillstånd förändrats sedan friårsledighetens slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 469 42.2%

2 Oförändrat 532 47.8%

3 Till det sämre 111 10.0%

9999 internt bortfall 9

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1112 /-] [Ej valid: 567 /-]

# F44: T2 F.44 Förändring av motionsvanor sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har dina motionsvanor förändrats sedan ledighetens slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 348 31.0%

2 Oförändrat 662 59.1%

3 Till det sämre 111 9.9%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-]

# F45: T2 F.45 Förändring av kostvanor sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har dina kostvanor förändrats sedan ledighetens slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 302 26.9%

2 Oförändrat 785 70.0%
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# F45: T2 F.45 Förändring av kostvanor sedan friårsledighetens slut

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Till det sämre 34 3.0%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-]

# F46: T2 F.46 Relationer till närstående förändrats sedan friårsledighetens slut

Frågetext Har dina relationer till närstående förändrats sedan ledighetens slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 330 29.5%

2 Oförändrat 749 67.0%

3 Till det sämre 39 3.5%

9999 internt bortfall 3

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1118 /-] [Ej valid: 561 /-]

# F47: T2 F.47 Upplever att det allmänna välbefinnandet förändrats sedan friårsledighetens slut

Frågetext Upplever du att ditt allmänna välbefinnande förändrats sedan ledighetens slut?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Till det bättre 638 57.1%

2 Oförändrat 405 36.3%

3 Till det sämre 74 6.6%

9999 internt bortfall 4

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1117 /-] [Ej valid: 562 /-]
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# F48: T2 F.48 Har ont i muskler eller leder

Frågetext Har du ont i muskler eller leder?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 321 28.6%

2 Nej 473 42.2%

3 Ibland 327 29.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-]

# F49: T2 F.49 Har magproblem, orolig mage

Frågetext Har du magproblem, orolig mage?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 119 10.6%

2 Nej 865 77.2%

3 Ibland 137 12.2%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-]

# F50: T2 F.50 Har svårt att sova

Frågetext Har du svårt att sova?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 200 17.8%

2 Nej 681 60.7%

3 Ibland 240 21.4%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-]

# FV51000: T2 F.51 Antal timmar per natt man sover

Frågetext Ungefär hur många timmar per natt sover du nu?

Värde Etikett Fall Procentandel

9999 internt bortfall
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: kontinuerlig] [Format: numeric] [Spann: 1- 99] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-] [Medelvärde: 7.816 /-] [StdAv: 9.568 /-]
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# F52: T2 F.52 Har nu så mycket att göra att man drar in på luncher, arbetar över eller tar med jobb hem

Frågetext Har du nu så mycket att göra att du är tvungen att dra in på luncher arbeta över eller ta med jobb hem?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Dagligen 49 4.6%

2 Några gånger per vecka 198 18.6%

3 Mera sällan 819 76.8%

9999 internt bortfall 62

Sysmiss 551
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1066 /-] [Ej valid: 613 /-]

# F53: T2 F.53 Kan påverka innehållet i sitt arbete

Frågetext Kan du påverka innehållet i ditt arbete?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Oftast 400 37.5%

2 Ibland 335 31.4%

3 Sällan eller aldrig 331 31.1%

9999 internt bortfall 62

Sysmiss 551
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 3] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1066 /-] [Ej valid: 613 /-]

# F54: T2 F.54 Anser att friåret varit en nyttig erfarenhet

Frågetext Tycker du att friåret har varit en nyttig erfarenhet för dig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 1090 97.2%

2 Nej 31 2.8%

9999 internt bortfall 0

Sysmiss 558
Varning: Dessa siffror visar att antalet fall finns i datafilen. De kan inte tolkas som sammanfattande statistik.

Information [Typ: diskret] [Format: numeric] [Spann: 1- 2] [Missing: */9999]

Statistik [Ej vikt./ Vikt.] [Valid: 1121 /-] [Ej valid: 558 /-]
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